



Каждая встреча становится праздником для людей, чье здоровье находится, скажем мягко, не в лучшем состоянии, для тех, кто много сил положил в тяжелые для страны годы на подъем. Немало сделали они и для Красково. На таких праздниках члены Общества инвалидов получают возможность собраться вместе, поговорить, вспомнить былое, рассказать о себе. Как показала практика, такие встречи нужны, и Сергей Петрович Быков, несмотря на занятость, обязательно участвует в них. Это не просто вступительная речь, он подходит то к одной группе пожилых людей, то к другой, интересуется здоровьем, сочувствует, дает советы, как

и сообщила, что новогодние подарки - продуктовые наборы получили все инвалиды, малоимущие, дети из неблагополучных семей г.п. Красково. Раиса Николаевна Панасейкина напомнила о том, что за этим столом все собравшиеся встречаются вот уже несколько раз, и напела "Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались".

Участницы Красковского хора весь вечер исполняли песни из своего репертуара, зал охотно подпевал и аплодировал. Анна Сбитнева исполнила по просьбе слушателей песню о России. Жительница Красково исполнила стихи Асадова, ее

Накануне великого православного праздника Крещения или Богоявления члены Общества инвалидов г.п. Красково встретились с Главой С.П. Быковым. Эти встречи стали традиционными и проводятся в Рождественские дни. Они даже получили свое название - "Рождественские встречи".

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались



лучше поступить в той или иной ситуации. И обязательно приглашает к себе на прием.

К двум часам дня в обеденном зале столовой ВНИИстром свободных мест не было. Когда Сергей Петрович сам принес несколько тортов, все зааплодировали. От администрации присутствовала, помимо Главы, начальник Управления по делам культуры и спорта и связям с общественностью Валентина Ивановна Шмыкова. Она, как всегда, выступила в роли ведущей этой встречи. Были приглашены участницы хора русской народной песни Анна Сбитнева и Надежда Козявина.

Открывая встречу глава администрации поблагодарил всех за то, что они сделали в своей жизни на благо людей, своей малой родины, и посетовал, что администрация не может вернуть им долг в полной мере, и всегда будет в большом долгу перед красковчанами - инвалидами. Глава тепло отозвался о председателе Общества инвалидов Красково Раисе Николаевне Панасейкиной, которая вот уже несколько лет возглавляет эту организацию. Валентина Ивановна Шмыкова поздравила всех со светлым праздником Рождества



любимого поэта. Читала проникновенно, люди ловили каждое слово. Собственные стихи читал наш земляк С. Крахмалов. Р.Н. Панасейкина блестяще исполнила старинный романс, - да как! Это стало открытием еще одного таланта замечательной женщины.

А еще одно событие произошло потом, когда Сергей Петрович Быков поздравил присутствующего на празднике С.Е. Еремина с 80-летним юбилеем. Сам именинник не ожидал такого внимания со стороны Главы, который пожелал ему долгих лет жизни, только на благо Красково.

Веселились долго, оставив позади все проблемы. Радовались возможности побыть вместе, попеть, поплясать, поговорить - подобные праздники проводятся только у нас в Красково.

Вера КУКОВА, фото автора.



"...Настало время вернуть долг маме"



На прошлой неделе коллеги по работе проводили на давно заслуженную пенсию Людмилу Яковлевну Клыккову. Между цветами, шампанским и подарками были слезы, и откровенные слова сожаления.

Главный специалист отдела по управлению и распоряжению муниципальной собственностью администрации городского поселения Красково Л.Клыккова на вопрос:

- Как сложилась судьба? без запинки отвечает:
- Считаю, что хорошо.

Начала работать лаборанткой в ВНИИстроме в 1957 году, было Людмиле Яковлевне тогда 16 лет. Работая, закончила техникум, институт, аспирантуру, защитила кандидатскую диссертацию. В 1993 году перешла из ВНИИстрома в администрацию Люберецкого района - начальником отдела по труду. Отдел создавала с нуля, в 1998-ом ее назначили председателем комитета по социальной защите населения. В 2003 года Людмила Яковлевна совершила попытку уйти на пенсию, но заслужено отдохнуть удалось всего 2 года. В январе 2005 года ее пригласили в корневскую администрацию "на полгодика", которые растянулись на все три.

- Работалось мне в администрации хорошо, Глава городского поселения Сергей Петрович Быков хороший хозяин, ему пришлось нелегко, в наследство достались крупные долги, но он справился. Работа в администрации имеет один штрих - ненормированный рабочий день, - говорит Людмила Яковлевна. - Семья отнеслась к этому с пониманием. Муж у меня военный, подполковник в отставке, и он сам работал в Люберецкой администрации. Моя дочь много работает и понимает - без труда не вынешь и рыбку из пруда. Я родилась в Калужской области в апреле 1941 года. Как началась война, конечно не помню. Но первые шаги, как и первые слова осваивала в немецком концлагере. Я - несовершеннолетний узник концлагеря. Освободили нас в 1944 году. В 1945 году - вернулись на родину. Деревню немцы сожгли до тла, восстанавливали жизнь с нуля. В 55-ом меня забрала к себе тетя учиться и работать. Так я оказалась в Красково.

Мама замуж так и не вышла, посвятила всю жизнь мне. Жила в деревне до 1974-го года, а потом я забрала ее сюда, она помогала мне вести хозяйство с дочерью, а это дорогого стоит. Сейчас у меня уже два славных внука, закончили институты. Один поступил в аспирантуру и остался на кафедре. Теперь настало время вернуть долг маме.

Моя мама, ей сейчас 89 лет, живет в Красково. Она нуждается в особом внимании, недостаточно приехать к ней на обед, принести продукты, затем на службу, а после работы домой. Теперь все время буду посвящать ей, а летом поеду на дачу.

Людмила Ператинская, фото автора

Серебряный конек

27 января в 13.00

на катке (2-я Заводская улица)

Состоится **Ледовое шоу**

Выступают 30 красковчан-фигуристов

возрастом от 6 до 73 лет.

Вход свободный.



12 февраля 2008 года в 16.00 администрация городского поселения Красково проводит День открытого письма

Встреча с жителями микрорайона Коренево городского поселения Красково состоится в Красковском культурном центре (п. Коренево, ул. Лорха, д.2).

Для предварительной проработки вопросов, вынесенных на обсуждение Дня открытого письма, можно подать письменные вопросы и предложения в отдел по работе со Средствами Массовой Информации и связям с общественностью администрации городского поселения Красково (в помещении Красковского культурного центра).

Приглашаем жителей городского поселения Красково принять участие в проводимом Дне открытого письма.

Администрация городского поселения Красково

К сведению

Пичный прием Главы администрации городского поселения Красково с февраля 2008 года проводится два раза в месяц - первый и третий четверг каждого месяца в помещении отдела социальной защиты населения по адресу: п. Красково, ул. Школьная, д.2. с 16.00 до 18.00 часов.

Запись на прием осуществляется с понедельника, предыдущего дня личного приема, в администрации г.п. Красково лично, либо по тел.: 501-55-90.

Администрация городского поселения Красково

Закон действует

Закрыт магазин раздора по адресу: п. Красково, КСЗ д. 24, вокруг которого кипели нешуточные страсти. С одной стороны администрация городского поселения требовала освободить помещение в связи с окончанием срока аренды, с другой группа жителей настаивала на сохранении магазина, мотивируя это тем, что здесь всегда в продаже свежие яйца и кура, которые поставляют прямо с птицефабрики.

"НК" в №2 (598) от 18. 01. 2008 в статье "Кому и почему закон не писан?" поставила вопрос о серьезных нарушениях в магазине, расположенном по адресу: п.КСЗ, д.24.

И предупредила население об опасности товаров в этом магазине. В статье говорилось об отсутствии необходимых для работы документов.



Накануне корреспондент "НК" отправился за покупками в магазин раздора. И прежде чем купить десяток яиц, поинтересовался накладными на поставку этого товара и сертификатом подтверждающим их качество. Накладные, которые представила продавец, размером оказались чуть больше чека, который выдает кассовый аппарат. Правда, указанная в документах дата поставки - 20 января. Поставщиком же значилась Птицефабрика "Мирная", по договору с которой в свое время и был открыт магазин. Документ не мог вызвать недоумения, во-первых, сама птицефабрика сейчас не занимается производством, во-вторых, воскресными поставками товара, срок реализации которого исчисляется не часами, а неделями.

На все вопросы корреспондента продавец, кстати, ее имени и фамилии не было указано нигде, да и предусмотренного правилами торговли бейджика на рабочей форме продавца не было, отвечала лаконично:

- Я человек маленький, оформлена продавцом на птицефабрике. Ничего не знаю, только вчера прибыла на вахту.

На "вахту" продавец приехала из Рязани. А саму вахту держала, как оборону. Едва корреспондент попросил представить сертификат на яйца, как продавец, исчезнув в подсобке с телефоном, сделала короткий звонок. И уже через минуту в торговом зале, до сих пор пустующем, появилось сразу 3 покупателя, скажем мягко, глубоко пожилого возраста. Покупки дамы делать не стали, зато немедленно обратились к корреспонденту с категорическими заявлениями "Магазин в обиду не дадим!". Скорость с которой появились эти люди и мгновенно исчезли, поразила участкового милиционера, пришедшего в торговый зал. Как оказалось, эти три женщины вступили на своеобразную вахту - изображать эдакий кочующий митинг в защиту магазина, который сам о собственной защите не побеспокоился. Не оформил вовремя аренду на торговые площади, не следил за сроками реализации большей части товара на своих прилавках.

21 января 2008 года сотрудниками отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка Люберецкого УВД проведена проверка фактов на месте. В магазине были выявлены серьезные недостатки: торговые работники не смогли предоставить какую-либо документацию о принадлежности торговой организации, хотя вывеска у входа сообщала, что магазин работает от птицефабрики "Мирная".

Более того, ценники оформлены на одну организацию, а кассовый аппарат зарегистрирован на другую; сертификаты качества и накладные на одни товары отсутствовали, на другие - были подделаны; в продаже находился товар с просроченным сроком годности. Происхождение товаров первой необходимости невозможно было определить.

Комиссией был составлен акт, и в связи с грубыми нарушениями установленных правил торговли и возможную угрозу здоровью и жизни населения деятельность магазина была запрещена.

К виновным будут применены меры в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Магазин закрыт, несмотря на протесты немногочисленной группы малосознательных потребителей. Закон, как оказалось, действует.

Мария Константинова

Почта на Лорха 8 единственная в Коренево. Здесь оплачиваются коммунальные платежи, здесь же выдается пенсия.

19 января корреспондент застал картину - группа людей была ногами в дверь, а изнутри не раздавалось ни звука.

Нам пояснили, что люди приходили на почту с утра, но она оказалась закрыта. На стук вышли сотрудники и объяснили, что сейчас они очень заняты, а после обеда откроются и будут работать.

После обеда дверь оказалась снова закрыта, зато на ней появилось объявление "Почта 19 января работает до обеда. Отчет по пенсии". Отчет дело безусловно важное. Но если людям до обеда сообщили, что все платежи будут приняты после 14.00, а в 13.55 на двери появляется объявление, что работало заведение до обеда, а сейчас занято важными отчетами, такая шутка, разумеется, не может быть воспринята бурными аплодисментами.

- Стучим, никто не подходит. С нами просто не хотят говорить, - говорит Нина Васильевна Усова. Мы для них просто не люди. А куда нам деваться, ехать в Красково, тратить деньги, время и еще неизвестно будет ли открыта почта там. Это форменное безобразие. Был такой период, когда почта была старая, мы ее так нежно называли. Теперь она у нас как бы новая, сменился коллектив, хамство стало в нем в порядке вещей. Простите, но для нас - пенсионеров - это лицо власти. Ведь это государственное предприятие, на коммерческом такого бы себе не позволили, там если и будет обед, то не больше 20 минут, все улыбаются. А здесь - плохо принимаются платежи, пенсию выстаиваем часами. Мы же не милостыню приходим просить. Мы заработали эту пенсию своим горбом!

Мы же не милостыню приходим просить. Мы заработали эту пенсию своим горбом!



**ПЕНСИЯ
КАК МИЛОСТЫНЯ**

К ВОПРОСУ о дополнительных льготах

В Подмоскowie установлены дополнительные меры социальной поддержки льготников. Информацию об этих изменениях редакция опубликовала в номере 46 за 21 декабря 2007 года на 1-й странице газеты.

Постановление "О внесении изменений в Закон Московской области "О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области" заинтересовало красковчан. В редакцию сразу же стали поступать звонки. Люди просили разъяснить то или иное положение данного постановления. К сожалению, работники редакции газеты не располагают точными данными о дополнительных льготах. Мы обратились за разъяснениями в отдел социальной защиты населения в Красково, но и там мы не смогли получить ответы на свои вопросы. За всеми разъяснениями нам посоветовали обратиться в Люберцы по телефону №554-21-71 к начальнику отдела Татьяне Владилеовне Евдокимовой, которая сможет дать любую информацию населению Красково.

О ТАРИФАХ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На основании Протокола правления Топливо-энергетического комитета Московской области от 23.10.2007 г. № 12 с 1 января 2008 года вводятся в действие новые тарифы на электрическую энергию для населения Московской области:

Городское население, проживающее с дамах, оборудованных газовыми плитами.

- **однотарифный тариф** 205 коп/кВтч.

- тарифы, дифференцированные по зонам суток с двухтарифными приборами учета

с 21.00 до 8.00	80 коп/кВтч.
с 8.00 до 21.00	235 коп/кВтч.
многотарифными приборами учета	
с 21.00 до 8.00	80 коп/кВтч.
с 8.00 до 11.00; с 18-00 до 21-00	290 коп/кВтч.
с 11-00 до 18-00	200 коп/кВтч.

2. Городское население, проживающее в дамах, оборудованных электрическими плитами и сельское население

- **однотарифный тариф** 154 коп/кВтч

- тарифы, дифференцированные по зонам суток с двухтарифными приборами учета

с 21.00 до 8.00	- 60 коп/кВтч.
с 8.00 до 21.00	- 176 коп/кВтч.
многотарифными приборами учета	
с 21.00 до 8.00	- 60 коп/кВтч.
с 8.00 до 11.00; с 18-00 до 21-00	- 203 коп/кВтч.
с 11-00 до 18-00	- 150 коп/кВтч.

Примечание: тарифы на электрическую энергию для городского населения распространяются на: садоводческие, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан, ГСК, гаражные кооперативы, автостоянки; содержащиеся за счет прихода религиозные организации; объемы электроэнергии, израсходованной на места общего пользования жилых домов; технические нужды жилищных организаций.

ОАО «МОСЭНЕРГОСБЫТ»



Иконникова Татьяна

17 января 2008 года на 78-м году жизни скоропостижно скончалась почетный гражданин поселка Красково. Всего несколько месяцев она не дожила до своего трудового юбилея - 50 лет ее работы в Люберецкой районной больнице №1.

Каждый житель Красково знал эту замечательную женщину, не только как замечательного врача, но и как прекрасного руководителя, который много сделал для развития медицинского обслуживания жителей городского поселения Красково.

Татьяна Ивановна в августе 1958 года пришла на работу в поликлинику сначала на должность участкового терапевта, а с декабря 1963 года была назначена заведующей поликлиникой.

Будучи на заслуженном отдыхе Татьяна Ивановна продолжала трудиться и только последний год она оставила свою любимую работу. Память об этом замечательном человеке надолго останется в наших сердцах.

За многие годы работы Татьяна Ивановна зарекомендовала себя исполнительным добросовестным работником, неоднократно награждалась за свой труд Почетными грамотами и благодарностями, а также от Министерства здравоохранения получила почетное звание "Отличник здравоохранения".

Татьяна Ивановна всегда была душой коллектива, отзывалась на любую беду и спешила на помощь к каждому, кому требовалась ее поддержка.

Искренне скорбим вместе с родными и близкими по поводу кончины Татьяны Ивановны. Светлая память о ней надолго останется в наших сердцах.

Администрация и Совет депутатов городского поселения Красково, Администрация и коллектив ЛРБ№1

Между дневной и вечерней властью надо искать КОМПРОМИСС

На интернет-форум компании "РЕСКОМ" продолжают поступать вопросы к администрации. Чаще других спрашивают о ремонте дороги на 2-й заводской улице. Прояснить ситуацию согласился заместитель главы администрации г.п. Красково Александр Петрович Шумайлов.

- По 2-ой Заводской ремонт производился силами компании "Юг Бетон Строй". Там изначально сложилась интересная ситуация. Губернатор Московской области Б.В. Громов выделил целевые средства в Люберецкую администрацию, которая запросила от нас перечень внутриквартальных дорог, требующих первоочередного капитального ремонта. Мы назвали три улицы - 2-ю Заводскую, Школьную и Федянина. Речь шла о целевых деньгах, которые можно вкладывать только в объекты, находящиеся на их балансе. Нам предложили передать Люберецкой администрации эти дороги в собственность на время ремонта. Мы так и поступили, составив специальное соглашение. Получилась такая казуистика, хотя правильнее было бы выделить эти средства напрямую городскому поселению. И не нужно было бы заключать эти смешные соглашения. Если бы мы были хозяевами выделенных средств, а собственниками дорог мы уже являемся, то вполне могли контролировать ход и качество работ. Нам пришлось принять предложенную схему: мы передали дороги вместе со схемой благоустройства - с шириной проезжей части, не менее 6,5 метров, а не указанной в паспорте дороги, изготовленном еще 30 лет назад, на момент строительства этих домов. Сейчас времена изменились, если раньше во дворе стояло 3 машины, то теперь есть семьи, в которых по 2, а то и 3 автомобиля. Дворы забиты транспортом, автомобили паркуют на газоны, детские площадки. Расширение мест парковки вызвало возражения подрядчиков. Объем выделенных средств - 14 миллионов рублей явно не хватало на 3 объекта. Ведь площадь дорог увеличивались. Мы же требовали обязательно

оборудовать гостевые стоянки. Увеличилась протяженность и "линии" бордюрного камня, и т. д. В качестве компромисса было решено отремонтировать одну дорогу, вместо трех, но только так, как предусмотрено в нашей схеме. И началась "бодаловка", она продлилась целых два месяца. Тем временем на улице стояла хорошая погода, но дорожники и не думали начинать объект. Создавалось впечатление, что затянувшиеся переговоры, были "организованы"



специально, поскольку позже выяснилось, что сил у компании не хватало. Они работали на 2-й Заводской в "факультативном" режиме. То приезжали, то не появлялись. Вместо того, чтобы войти на площадку с 1-го июня, вошли только с 1 августа, накануне осени, да и трудились малыми силами, всего по 3-4 человека на объекте. Естественно, график был полностью сорван. Когда пошли дожди, ремонтники стали торопиться, позже даже были случаи, когда

асфальт укладывали прямо на снег. Мы потребовали, прекращения такой работы. Закапывать бюджетные деньги в снег не позволительно. Пришли морозы, и все закончилось, деньги остались не освоенными, дорога не сделанной. Подрядчики пытались подсунуть нам для подписи акты, мы отказались, отправив их к непосредственному заказчику, в Люберецкую администрацию. Теперь надеемся, что весной компания "Юг Бетон Строй" вернется и закончит начатое.

В процессе строительства контролировать работы мы могли только номинально. Мы, конечно, приглашали руководителей компании "Юг Бетон Строй" на совещания, постоянно бывали у них на площадке. Они в свою очередь,

...Теперь люди ходят жаловаться к нам в администрацию, и на нас. Им трудно объяснить, что деньги на ремонт дорог в Красково, были выделены району, да и не нужно им всего этого знать. Жители заинтересованы в конечном результате, чтобы было хорошо здесь и сейчас.

реагировали на наши требования, иногда активно, чаще - вяло. Всем известно - музыку заказывает тот, кто платит деньги и от этого куда не денешься. Исполнитель всегда реагирует на тех, от кого зависит конечный результат - оплата. В случае со 2-й Заводской парадокс в том, что деньги платила структура, которая по большому счету в результате строительства на объекте не заинтересована. Теперь люди ходят жаловаться к нам в администрацию, и на нас. Им трудно объяснить, что деньги на ремонт дороги в Красково, были выделены району, да и не нужно им всего этого знать. Жители заинтересованы в конечном результате, чтобы было хорошо здесь и сейчас. Летом мне пришлось по два раза в неделю принимать делегации со 2-ой Заводской. Где-то контруклон строители сделали, где-то заложили заезд недостаточного радиуса. Надо исправлять, а рычагов управления ситуацией нет. Люди приходили, жаловались, но без результата. Здесь еще нужно понимать, что жители даже одного дома, не всегда единодушны. Например, по разному смотрят на ситуацию те, кто не имеет машины и автовладельцы. Первые идут в бой когда, расчищая площадку под гостевую стоянку, мы начинаем срубать 10 деревьев. Тут начинается целая революция. Жильцы бросаются на рабочих с вилами, топорами. Мы выезжаем на место, объясняем что нет возможности сохранить каждый кустик. Вечером приходят автовладельцы это, как правило, рабочая публика: "Елки-палки, что же вы ничего не делаете! Незачем их слушать,



нам парковаться негде!". На утро пенсионеры гнут свое, администрация оказываемся между двух огней. Во дворах домов настоящее двоевластие: дневная - одна, вечером - другая. К сожалению люди часто не сдерживают эмоций, не стесняются в выражениях. Прибегает женщина, прокляла меня, моих детей за срубленные деревья. А ведь мы тоже за природу. В этом году, впервые за 25 последних лет, высадили 500 деревьев. Провели акцию "Зеленая волна". И намерены продолжать озеленение поселка. Каждую весну и осень будем высаживать не меньше 500 деревьев. После этой акции мы надеялись, что люди поймут - наши интересы сделать поселок и комфортным и красивым - совпадают. Наверное не сразу приходит полное взаимопонимание. А иногда кажется, что стихийные митинги кто-то просто проплачивает. Но зачем? Красково - наш общий дом. Недавно в Интернете прочел: "Шумайлов собирается осушить озеро, чтобы на его месте построить небоскреб". На самом деле задача стоит простая - пруд Оболенских зарос, уже превратился по сути в болото. Мы хотели вычистить его до материкового песка, полностью убрать ил. Нашли финансовую возможность и моральную поддержку части жителей. Задумали укрепить берега подпорной стенкой, стремимся обустроить по периметру пешеходную дорожку, вымостить ее тротуарной плиткой, сделать освещение, разбить летнее кафе. Эти планы не держались в секрете, о строительстве дома на месте озера никто и не заикался. Напротив, написали статью, опубликовали ее в газете. И вдруг такой виртуальный пассаж! Что сказать в ответ? Я всегда обдумываю каждое слово, прежде чем его произнести, а мои оппоненты из Интернета, похоже, нет Служи ходят о чем угодно, но не смотря на происки "сарафанного радио" мы доделаем 2-ю Заводскую. Мы пробовали обсуждать проекты с населением задолго до начала строительства. Всегда кому-то что-то не нравилось, но поддержки больше.

В микрорайоне 2-й Заводской живет порядка 4700 человек, из них нашлись 8, которые по шуму оказались сильнее большинства. Что касается пруда Оболенских, мы заказываем проект, в специализированной организации, которая трансформировалась из Мосгипроводхоза, проведем экологическую экспертизу пруда, получим все необходимые заключения и будем приводить его в порядок. Потому что сейчас в микрорайоне Коренево живет 7500 человек, это по статистике, но фактически проживает больше. Нельзя допустить, чтобы группа безответственных бузотеров из 5 - 6 человек мешала тому, чтобы остальным людям жилось уютней....

Людмила Райкова



УТВЕРЖДЕН
постановлением Правительства
Московской области
От 12.12.2007г. №940/45

ПРЕЙСКУРАНТ № 130-01-МО-2008
Размер платы за пользование природным газом,
реализуемым населению и жилищно-строительным кооперативам
(с учетом налога на добавочную стоимость) вводится с 01.01.2008г.

№ п/п	Тип газовых приборов и вид пользования газом	Единица измерения	Размер платы в руб., в месяц	Старая цена
1	Бытовая плита для приготовления пищи в домах с централизованным горячим водоснабжением.	С одного человека	21,30	17,33
2	Бытовая плита для приготовления пищи в домах без централизованного горячего водоснабжения.	С одного человека	24,70	20,10
3	Бытовая плита для приготовления пищи и газовый для горячего водоснабжения.	С одного человека	49,20	40,03
4	Второй проточный газовый водонагреватель	С одного человека	27,90	22,70
5	Отопление жилых помещений от бытовых приборов местного отопления при пользовании ими в течение года в пределах социальной нормы согласно действующему законодательству	С 1 кв. м. отапливаемой площади	11,95	9,70
6	Отопление от бытовых приборов местного отопления жилых помещений населения, проживающего в сельской местности, имеющего одно жилое помещение по спискам сельских администраций в пределах социальной нормы согласно действующему законодательству	С 1 кв. м. отапливаемой площади	11,20	9,10
7	Отопление жилых помещений от бытовых приборов местного отопления при пользовании ими в течение года сверх социальной нормы	С 1 кв. м. отапливаемой площади	22,80	18,37
8	Прочие цели (отопление нежилых помещений)	С 1 кв. м. отапливаемой площади	83,10	52,46
9	Отопление от бытовых приборов местного отопления жилых помещений населения, проживающего в сельской местности, при расчетах по счетчикам в пределах социальной нормы согласно действующему законодательству (по прописке). Сверх социальной нормы	1 куб. м	1,278	0,913
		1 куб. м	1,704	1,387
10	Отопление от бытовых приборов местного отопления жилых помещений при расчетах по счетчикам.	1 куб. м	1,704	1,387

МИЛОСЕРДИЕ



Обратившись в РЭУ-1 (ремонтное эксплуатационное управление) по улице Некрасова д.11 - Андрею Викторовичу предложили работу слесарем-сантехником. Конечно, работа эта очень трудоемкая и далеко не престижная после повара, но платят там хорошо и стабильно, и дом рядом, и между работой в перерывах можно домой забежать пообедать. Пообщавшись с Андреем, я поняла как сильно этот человек привязан к пожилым людям - уважает и помогает безвозмездно многим немощным старикам в нашем поселке.

К примеру, Смирновой Анне Михайловне живущей по улице Островского, дом 5. Со слов Андрея:

- Как-то открывал и перекрывал задвижки, чтобы утечки воды не было, иногда прорывает трубы, -

Эта история очень часто встречается среди обычных сельских трудяг нашего поселка. Бондареву Андрею Викторовичу всего 42 года, но за свою не столь долгую жизнь он успел два раза жениться, один раз развестись и снова удариться в семейные



говорит А.Бондарев, - зашел к бабуле, а она еле передвигается, сгорбившись, опирается на стул сгорбившись. Жалко стало старушку, какие с нее деньги за работу! Мы с напарником знаем ее очень давно, двух сыновей она похоронила, одинокая. Вот посмотрел, подумал, пообщался со своими напарниками, и решили, скинемся и поможем ей поставить унитаз, да краны

узы. Проработав поваром третьего разряда достаточно длительное время Андрей Викторович понял, что езда на электричке с 5-ти утра в московский ресторан больших доходов не приносит - хотя работа любимая и достойная. Прокормить свою семью: жену и маленькую дочь 3-х лет ему, главе семейства очень тяжело. Вот и решил Андрей Викторович найти работу рядом с домом, с примерно такой же зарплатой. Но что можно найти в нашем Коренево? Работу упаковщиком, сторожем, дворником или продавцом?

поменять. И поменяли - и на душе стало легче и бабушке хорошо". Бондарев Андрей не один такой работник РЭУ-1, многие работающие в этом управлении отзывчиво откликаются на прошения бедных, одиноких стариков. Спасибо им за помощь одиноким людям.

Корреспондент
Эльза Пластинина.
Фото автора

ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ



Сегодня наши родные Ксения Евгеньевна и Павел Степанович Гуменюк отмечают 55-ю годовщину своей свадьбы. Говорят, каждая вторая московская семья распадается, не выдержав натиска быта.

У этой пары семейный путь тоже не был усыпан розами.

Познакомились они на строительстве МГУ. 43 года назад приехали в поселок Коренево. Здесь появились внуки и правнуки. Эта семья отличный пример для молодых, на который можно равняться и подражать.

Долго проработав продавцом-фасовщиком, в 57 лет Ксения Евгеньевна ушла на пенсию. Сейчас она домохозяйка, замечательно готовит самые разнообразные блюда и заботится о внуках, детях и правнуках.

Павел Степанович до 80 лет трудился на крахмальном заводе. Очень хорошо разбирается в грибах, любит кататься на лыжах, обожает природу, и собирает лекарственные травы.

Старшие Гуменюк полны оптимизма. Дети и внуки через "НК" от всего сердца поздравляют Ксению Евгеньевну и Павла Степановича с замечательным юбилеем, желают им здоровья и многих лет жизни..

Наша редакция присоединяется к поздравлению юбиляров и желает им здоровья, счастья и долгих лет жизни, в окружении внуков.



А Валентина Александровна пережила все невзгоды лично. Теперь она как бы не хочет вспоминать те страшные годы, когда ее детская душа, казалось, не могла вынести страшных испытаний.

- Когда объявили о блокаде города, я еще не совсем хорошо понимала, что произошло. Но, видя, как озабоченно переглянулись мои родители, я поняла, что случилось что-то очень страшное, - вспоминает В. Добрынкина. - Нас было пятеро - мама, родилась в Ленинграде, отец он из Тверской области, старшая сестра Людмила и мой младший брат - Юра. Отец не воевал, его оставили укрывать достопримечательности города: памятники, скульптуры и многие другие ценности, имеющие историческое значение.

- Отец позднее рыл оборонительные окопы вместе с другими горожанами. Все, что получал съестного, нес нам, детям. Но это были просто крохи. Мой папа был столяром и помню, как мама варила из столярного клея похлебку, добавляя туда опилки... Сначала умер Юрочка, ему было только полтора года. Потом умер от постоянного недоедания отец. В свои 32 года...

Валентина Александровна вспоминает, что даже похоронить отца не было сил. Вызвали санитаров, они увезли тело. Это случилось в 42-м году.

Мать, сестренка Людмила и сама Валюша выжили, в условиях блокады они провели все девять месяцев. Холода стояли жуткие, топить печи было нечем, водоснабжение было отключили.

Детей героического Ленинграда стали эвакуировать. Почему - то до семьи Добрынкиных очередь дошла к самому концу блокады. Видно так были составлены списки.

- Спасла нас Ладога, - продолжает свой, полный трагизма, рассказ моя собеседница. На дворе стоял апрель, и лед на Ладоге подтаял. Мама боялась говорить об этом вслух. Но мы с Людмой уже понимали всю опасность. Вы знаете, дети той поры очень быстро выросли, и опасность чувствовали

не хуже взрослых.

Вдруг откуда-то появились немецкие самолеты. Их было не сосчитать, как коршуны кружили они над легкой добычей и стали сбрасывать бомбы прямо на грузовики с детьми.

- Я видела, как лед трескался, словно яичная

поредевшая семья оказалась в Московской области Шеховского района. Там, оказывается, жили родные матери. В Раменье, где их приютили родственники, была школа и больница. Девочки пошли в школу, а мать стала работать санитаркой в больнице. В первый класс Валюша пошла с опозданием в два

военном госпитале за ранеными. Подает судно, отнесет, принесет попить водички, о чем-то поговорит с раненым. Так продолжался год, пока госпиталь не расформировали.

В Раменьевском совхозе не хватало рабочих рук, и директор распорядился, чтобы сделали детские грабли. Детвора помогала ворошить сено, чтобы оно не попрело. Пололи грядки от сорняков. Нелегко все это было, но взамен можно было погрызть морковку или капусту прямо на поле. Домой ничего уносить не разрешалось. Это было запрещено категорически. Валюше было уже 12 лет.

И каково же было ликование, когда в конце года ей от совхоза прямо домой привезли 15- 20 килограммов пшеницы, полмешка картошки, столько же моркови!

- Как же я гордилась тем, что заработала своими руками!

Мать девочек работала все там же, в больнице. Своего угла не было. Добрые люди, такие же, как мы бедные, пускали пожить бесплатно. Валя уже в ту пору могла приготовить скудный обед, и мама всегда радовалась, что дочка в свои- то годы уже многое умеет. И все равно жили впроголодь. Сколько помнить себя Валентина Александровна, есть хотелось постоянно, вплоть до 60-го года. Они с мужем первое и второе блюдо всегда готовили

"... ГРУЗОВИКИ С ДЕТЬМИ

Валентина Александровна Добрынкина родилась в Ленинграде на Васильевском острове. Она даже помнит номер дома и квартиры, хотя ей в ту пору было всего лишь 8 лет. Девочка собиралась идти в школу, но 8 сентября 1941 года: город оказался в тесном кольце немецкой армии. Так началась блокада Ленинграда, одна из героических страниц Великой Отечественной. Все мы много читали об этом, смотрели кинофильмы и удивлялись мужеству и стойкости ленинградцев.

А Валентина Александровна пережила все невзгоды лично. Теперь она как бы не хочет вспоминать те страшные годы, когда ее детская душа, казалось, не могла вынести страшных испытаний.



УХОДИЛИ ПОД ЛЕД ЛАДОГИ "

скорлупа, машины прямо с детьми стали уходить под лед Ладоги... Было так страшно, как потом никогда в жизни не было. Каким- то чудом нас пересадили на другую машину и перевезли через озеро. Военные, которые подобрали нас после бомбежки, дали мне соленый сухарь. Такого я и после войны никогда не ела. До чего же вкусным он был!

С тех пор Валентина Александровна никогда не бросала даже кусочек зачерствелого хлеба. Сухари сушила и сейчас сушит, делает из них квас летом, а крошки от сухарей в суп кладет. Приучила к этому своих детей и внуков. Хлеб стал для нее священным на всю жизнь.

Беженцев из Ленинграда должны были эвакуировать за Урал. Но каким- то образом их

года. Мама сшила ей холщевую сумку для тетрадей, так и ходила в школу. Это сейчас такая сумка очень модная, а в то время - от нужды. Чувство постоянного голода не покидало долго девочку. Пошла в няньки, сама-то еще ребенок! Как могла, ухаживала за детьми, там и кормилась. А иногда, случалось, сердобольные люди давали одежду, обувь.

На календаре был уже 1943 год. Валюше 10 лет. Высокая, тоненькая, как тростиночка, она стала помогать ухаживать в



